

Processo licitatório nº **236/2023**

Pregão Presencial nº **096/2023**

Edital nº **133/2023**

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA COLETA, TRANSPORTE, TRATAMENTO TÉRMICO E DESTINAÇÃO FINAL DE RESÍDUOS CONTAMINADOS DOS SERVIÇOS DE SAÚDE E DE RESÍDUOS CONTAMINADOS DOS SERVIÇOS DE EXUMAÇÃO DE CADÁVERES DO CEMITÉRIO MUNICIPAL.

### RETIFICAÇÃO

**Onde se leu** no item 10.4.f do edital, conforme abaixo:

10.4.f) Comprovante de Registro ou Inscrição da licitante vencedora no Conselho de Classe competente, que regulamenta a atividade licitada na região. (apresentar na habilitação). Em caso de empresa de outro estado, apresentar visto do Conselho de Classe competente para trabalhar no estado da Contratante.

#### Leia-se:

10.4.f) Comprovante de Registro ou Inscrição da licitante vencedora, no Conselho de Classe competente do estado da sede da licitante, que regulamenta a atividade licitada.

**Considerando, que o erro foi somente na descrição do item, fica mantida a Data, horário e local para início da sessão pública conforme segue:**

**FARMÁCIA MUNICIPAL - Sebastião Pedro de Oliveira "Pedro da Farmácia"**

**Endereço: Avenida da Saudade, nº 170 – Centro - Extrema – MG.**

**Data: 18/07/2023 - Horário: 09h (nove horas) – HORÁRIO DE BRASÍLIA**

Extrema, 13 de junho de 2023.

Paulo Roberto da Silva Junior  
Pregoeiro